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Câu I (2,0 điểm).
1. Tính giá trị của biểu thức  
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Câu II (3,0 điểm).
1. Giải hệ phương trình 
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a. Giải phương trình (1) khi 
[image: image14.wmf]1

2

m

=-

.

b. Tìm các giá trị của 
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Câu III (1,5 điểm).
 
Để chuẩn bị cho năm học mới, học sinh hai lớp 9A và 9B ủng hộ thư viện 738 quyển sách gồm hai loại sách giáo khoa và sách tham khảo. Trong đó mỗi học sinh lớp 9A ủng hộ 6 quyển sách giáo khoa và 3 quyển sách tham khảo; mỗi học sinh lớp 9B ủng hộ 5 quyển sách giáo khoa và 4 quyển sách tham khảo. Biết số sách giáo khoa ủng hộ nhiều hơn số sách tham khảo là 166 quyển. Tính số học sinh của mỗi lớp. 

Câu IV (3,0 điểm).
Cho tam giác 
[image: image18.wmf]ABC

 có ba góc nhọn, nội tiếp đường tròn 
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1. Chứng minh tứ giác 
[image: image30.wmf]ABEK

 nội tiếp được trong một đường tròn.

2. Chứng minh 
[image: image31.wmf]..

CECBCKCA

=

.

3. Chứng minh 
[image: image32.wmf]·

·

OCABAE

=

.

4. Cho 
[image: image33.wmf],

BC

 cố định và 
[image: image34.wmf]A

 di động trên 
[image: image35.wmf](

)

C

 nhưng vẫn thoả mãn điều kiện tam giác 
[image: image36.wmf]ABC

 nhọn; khi đó 
[image: image37.wmf]H

 thuộc một đường tròn 
[image: image38.wmf](

)

T

 cố định. Xác định tâm 
[image: image39.wmf]I

 và tính bán kính 
[image: image40.wmf]r

 của đường tròn 
[image: image41.wmf](

)

,

T

 biết 
[image: image42.wmf]3.

Rcm

=


Câu V (0,5 điểm).
Cho hai số thực dương 
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Câu I (2,0 điểm).
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Câu II (3,0 điểm).
1. Giải hệ phương trình 
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b. Tìm các giá trị của 
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    Vậy hệ phương trình có nghiệm 
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b. + Phương trình có hai nghiệm dương phân biệt khi  
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+ Ta có 
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+ Giải được điều kiện 
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Câu III (1,5 điểm).
 
Để chuẩn bị cho năm học mới, học sinh hai lớp 9A và 9B ủng hộ thư viện 738 quyển sách gồm hai loại sách giáo khoa và sách tham khảo. Trong đó mỗi học sinh lớp 9A ủng hộ 6 quyển sách giáo khoa và 3 quyển sách tham khảo; mỗi học sinh lớp 9B ủng hộ 5 quyển sách giáo khoa và 4 quyển sách tham khảo. Biết số sách giáo khoa ủng hộ nhiều hơn số sách tham khảo là 166 quyển. Tính số học sinh của mỗi lớp.
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+ Vì tổng số sách học sinh hai lớp ủng hộ là 738 quyển, nên ta có phương trình: 
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+ Vậy lớp 9A có 42 học sinh và lớp 9B có 40 học sinh.

Câu IV (3,0 điểm).
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Nên E và K cùng thuộc đường tròn đường kính AB.
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+ Chỉ ra hai tam giác AEC và BKC đồng dạng (g-g).
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Câu V (0,5 điểm).
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